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Ata nº 18/25 
 
Ata da Décima Oitava Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Décima Legislatura da Câmara 
Municipal de São José do Vale do Rio Preto, realizada ao sexto dia do mês de maio do ano de dois 
mil e vinte e cinco sob a presidência do Vereador Marcelo Rabello Neves, com a presença dos 
Vereadores Adriano Martins de Oliveira, Fabrício Porto Andriolo Machado, Jaqueline Hiat Dias, 
Jorge Antônio Moura de Rezende, José Roberto Fonseca, Luis de Souza Teixeira, Marcos 
Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos, que assinaram o livro de presença, e, havendo 
número legal, às dezesseis horas e sete minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos 
trabalhos. Ato inicial, o Presidente convidou o Vereador José Roberto para fazer a leitura do texto 
da Bíblia Sagrada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda 
Secretária, que fizesse a leituras da Ata da sessão anterior, realizada no dia vinte e nove de abril. A 
seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Marcos Machado, Primeiro Secretário, que 
fizesse a leitura das matérias no Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 
63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam: Ofício GP nº 204/25, de protocolo nº 805/25 que 
informa o encaminhamento de Indicações Legislativas aos setores competentes; Ofício GP nº 
209/25, de protocolo nº 809/25 que encaminha resposta em atenção ao Requerimento de 
Informações nº 627/25, de autoria do Vereador Marcelo Rabello Neves; Ofício GP nº 212/25, de 
protocolo nº 812/25 que informa o encaminhamento de Indicações Legislativas aos setores 
competentes; os Requerimentos de Informações: nº 803/25 – de autoria da Comissão de Saúde, 
Meio Ambiente e Defesa do Consumidor; nº 823/25 – de autoria da Comissão de Saúde, Meio 
Ambiente e Defesa do Consumidor; e nº 822/25 – de autoria do Vereador Jorge Antônio Moura 
de Rezende; e as Indicações Legislativas: nº 806/25 – de autoria do Vereador Marcelo Rabello 
Neves; nº 814/25 – de autoria do Vereador Adriano Martins de Oliveira; nº 815, 816 e 817/25 – 
de autoria do Vereador Marcos Antônio Machado; nº 819 e 820/25 – de autoria da Vereadora 
Jaqueline Hiat Dias; e nº 821/25 – de autoria do Vereador Fabrício Porto Andriolo Machado. A 
seguir, havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Marcos 
Machado que iniciou cumprimentando o presidente da Casa, os vereadores, o Excelentíssimo 
Prefeito José Carlos, os assessores presentes, o assessor jurídico Dr. Luciano e o senhor Getúlio 
Morelli. Abordou dois temas de relevância. O primeiro refere-se à realização, no dia 30, da 
primeira reunião para a revisão do plano de cargos e salários dos servidores municipais, fato que 
representa um avanço significativo para a valorização do funcionalismo público. Ressaltou que 
atualmente existem servidores que, sem os adicionais por tempo de serviço, receberiam 
vencimentos inferiores ao salário mínimo, sendo necessária a complementação salarial. A revisão 
do plano é, portanto, uma medida essencial para corrigir essa distorção. Agradeceu ao prefeito 
pela atenção à demanda apresentada, que partiu desta Casa por meio de indicação, e que 
beneficiará todos os servidores municipais. O segundo tema trata da retomada dos atendimentos 
na área de ortopedia, com o início das atividades do Dr. Robson, que atendeu 30 pacientes em um 
único dia, demonstrando a grande demanda reprimida pela ausência do profissional por mais de 
um ano. Além disso, foi informado que o hospital passará a realizar exames de ultrassonografia, 
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com o uso de equipamento moderno já disponível, o que contribuirá para a melhoria da 
assistência à população. Destacou a preocupação com a nova sistemática de agendamento de 
consultas nas unidades de saúde, agora atribuída aos agentes comunitários. Considerando a grande 
quantidade de famílias sob responsabilidade de cada agente, em média de 150 famílias ou até 750 
pessoas. Essa mudança tem gerado reclamações da população, que relata aumento no tempo de 
espera e dificuldade no acesso aos serviços. Apontou que tal situação exige reavaliação por parte 
da gestão, a fim de evitar a sobrecarga do hospital e garantir um atendimento adequado nas 
unidades básicas. Por fim, abordou a questão da falta de medicamentos judiciais, com base em 
relatos de pacientes e verificação na farmácia municipal. Embora os medicamentos da atenção 
básica estejam sendo abastecidos, há escassez significativa de medicamentos de ordem judicial. 
Segundo informações repassadas, a causa seria a demora no trâmite dos processos, o que gera 
insatisfação e prejuízo aos pacientes, como no caso de uma mãe que aguarda, sem sucesso, a 
bomba de infusão para o filho diabético. Reforça-se a necessidade de esclarecimentos por parte da 
Secretaria de Saúde e de maior celeridade nesses processos. Essas questões, embora por vezes não 
cheguem diretamente ao chefe do Executivo, demandam atenção especial para que melhorias 
efetivas sejam implementadas na gestão da saúde pública. Encerrada a lista de inscritos para a Fala 
no Expediente, passou-se à Ordem do Dia com a aprovação dos Requerimentos de Informações: 
nº 803/25 – de autoria da Comissão de Saúde, Meio Ambiente e Defesa do Consumidor; nº 
823/25 – de autoria da Comissão de Saúde, Meio Ambiente e Defesa do Consumidor; e nº 
822/25 – de autoria do Vereador Jorge Antônio Moura de Rezende; e das Indicações Legislativas: 
nº 806/25 – de autoria do Vereador Marcelo Rabello Neves; nº 814/25 – de autoria do Vereador 
Adriano Martins de Oliveira; nº 815, 816 e 817/25 – de autoria do Vereador Marcos Antônio 
Machado; nº 819 e 820/25 – de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat Dias; e nº 821/25 – de 
autoria do Vereador Fabrício Porto Andriolo Machado. Encerrada a Ordem do Dia, não havendo 
oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezesseis horas e trinta e um minutos o Sr. 
Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença 
de visitantes no plenário, entre eles o prefeito José Carlos Pacheco Furtado, marcando a próxima 
reunião ordinária para o próximo dia oito de maio, às 16h, quando estaremos analisando na 
Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Marcos 
Machado, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a 
presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José 
do Vale do Rio Preto, em seis de maio de dois mil e vinte e cinco. HAB. 
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